

重点

5月20日至26日受邀非正式访华

金正日对中国变化惊叹不已

据新华社北京5月26日电(记者 钱彤) 应中共中央总书记、国家主席胡锦涛的邀请,朝鲜劳动党委书记、国防委员会委员长金正日5月20日至26日对我国进行非正式访问,并在北京、黑龙江、吉林、江苏参观考察。

访华期间

中方高规格接待

在北京期间,胡锦涛同金正日举行会谈并举行欢迎宴会。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝会见金正日。中共中央政治局常委贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康分别同金正日会晤,陪同参观或参加有关活动。

中方欢迎

朝鲜领导同志访华

胡锦涛指出,中方愿同朝方一道努力,推动中朝友好合作关系不断向前发展。一是加强高层交往,深化中朝友谊。欢迎朝鲜领导同志访华。二是加强治党治国经验交流,促进各自经济社会发展。三是扩大互利合作,造福两国人民。四是深化文化、教育、体育等领域交流特别是青少年交往,使中朝友谊世代相传。五是就国际和地区形势及重大问题加强沟通、保持协调,共同维护本地区和平稳定。

金正日表示,朝中两国人民友谊弥足珍贵。我们要把友谊接力棒一代一代传下去,这是我们的重大历史使命。

惊人变化

金正日惊叹不已

两国领导人相互通报了各自国内情况。胡锦涛表示,我们高兴地看到,朝鲜提出把改善民生作为头等大事、最高目标,举全党全国之力,毫不动摇地加快经济建设,努力提高人民生活水平。相信在金正日



总书记领导下,朝鲜党和人民一定会实现各项既定目标。

金正日表示,我在访问中看到中国各地都在集中精力进行经济社会建设,很多惊人变化令我惊叹不已,相信中国人民在中国共产党领导下,一定能够实现全面建设小康社会的目标。

朝方主张

尽快重启六方会谈

双方还就朝鲜半岛形势及其关心的国际和地区问题深入交换了意见。金正日表示,朝鲜正在集中精力进行经济建设,十分需要稳定的周边环境。我们希望缓和朝鲜半岛局势,坚持朝鲜半岛无核化的目标,主张尽快重启六方会谈,对改善南北关系也一直抱有诚意。朝方对中方为推动重启六方会谈及维护朝鲜半岛和平稳定所做的努力表示感谢。

外媒称金正日访华 或为发展经济探路

外电报道称,金正日访华有助于转变朝鲜经济发展方向。报道称,他对中国成功改革经验的考察,引发了外界对朝鲜会掀起新一轮开放经济的猜测。

有研究朝鲜经济的专家认为,世界不应对中国实行改革的期望感到吃惊,金正日一年内三次出访中国,肯定会为朝鲜计划经济的发展产生实质性的转变。对中国的每一次出访都是朝鲜实施改革开放进程中的一步。

报道还称,这位朝鲜领导人一直在研究中国30年改革开放取得的成果。一些定期出

访朝鲜的人也表示,在朝鲜看到了改变的迹象,比如广告牌和速食店以及平壤的交通拥堵等问题。

韩联社25日报道,金正日此行的重要目的是两国经济合作,因此先到地方看中国改革开放的具体成果,并思考提高朝鲜经济活力的具体方案。

韩日媒体还援引消息人士的话称,请求中国经济、军事援助等,是金正日到访北京的主要任务,中国则可能就重启朝鲜核问题六方会谈对金正日提出要求。

(综合)

国家预防腐败局:

收购物卡不上交以同额现金论处

本报讯 日前国家预防腐败局办公室负责同志就购物卡实名制接受了记者采访。

被问及《意见》对规范商业预付卡管理有哪些新的规定,该负责人表示《意见》明确规定收受预付卡不上交的,以收受同等数额的现金论处。

针对持卡人意见较多的卡片

到期后不退余额、预付卡有关合同存在“霸王条款”等现象,这位负责人说,《意见》分别明确规定了记名、不记名预付卡的有效期和超期卡内尚有余额情况的处理办法,最大限度地防止发卡人无偿占有卡内残值,并要求工商部门多措并举,切实维护持卡人权益。

该负责人说,当前,在一些地区和部门,确实存在利用购物卡送礼行贿的不正常现象,有的还比较严重。

通过调研,我们发现,商业预付卡市场的违法问题大多发生在发行和购买环节。如发行大额不记名预付卡,为利用预付卡行贿受贿提供了便利;允许使用

现金不记名不限额购卡,为利用商业预付卡洗钱、套现提供了便利;根据购卡人需要随意开具发票,为利用购卡公款消费、偷逃税款提供了便利。社会对这些问题反响强烈,要求我们必须进一步完善制度,堵住相关漏洞,回应社会关切。

据新华社

◀5月25日,中共中央总书记、国家主席胡锦涛在北京人民大会堂同朝鲜劳动党委书记、国防委员会委员长金正日举行会谈。 新华社发

○新闻背景

一年内 金正日三次访华

胡锦涛强调,金正日总书记对发展中朝关系高度重视,去年以来3次访华,多次强调年轻一代要接好朝中友谊的班。

据悉,应胡锦涛的邀请,金正日于2010年8月26日至30日对中国进行非正式访问,并在吉林省、黑龙江省参观考察。

应中共中央总书记、国家主席胡锦涛的邀请,朝鲜劳动党委书记、国防委员会委员长金正日于2010年5月3日至7日对中国进行非正式访问。据新华社

○相关链接

在华考察 民生项目

访问期间,金正日先后在牡丹江、长春、扬州、南京、北京参观考察了工业、农业、科技、商业和与民生相关的项目。在牡丹江的海林农场,他详细了解了农场产业化、城镇化建设情况,走访了农场工人家庭。在长春,他参观了长东北核心区规划建设展览馆,参观了一汽轿车有限公司和解放汽车有限公司轿车、卡车生产线,详细了解装配流程、生产工艺,整车性能。在扬州,他听取了智谷有关负责人关于电子书籍、智能电网等高科技产品研发和生产的介绍,参观了华润苏果超市。在南京中国电子熊猫集团,他了解了企业最新液晶电子产品情况。在北京神州数码控股有限公司,他参观了企业创新中心展区和研发中心。据新华社

陪同人员 未包括金正恩

朝鲜劳动党中央书记崔泰福、金己男,内阁副总理姜锡柱,国防委员会副委员长张成泽,党中央书记太宗秀,朴道春、文耿德、金永日等陪同金正日访华并出席有关活动。 据新华社

山东泰山生力源集团股份有限公司 2010年度分红及变更公司名称的公告

山东泰山生力源集团股份有限公司(以下简称“本公司”)2010年度股东大会于2011年5月19日在山东省泰安市龙潭南路1号泰山生力源集团销售公司会议召开,出席会议的股东和股东授权代表共103人,代表股份511,918,06股,占公司股本总额的54.20%,符合《公司法》和《公司章程》的有关规定。

一、股东大会决议及分红公告

会议由公司董事、总经理张新先生主持,经过记名投票表决,审议通过了以下议案:《2010年度董事会工作报告》、《2010年度监事会工作报告》、《2010年度财务决算报告》、《2010年度利润分配方案》;以公司总股本9433.5万股为基数,每十股派发现金红利1.3元(含税);《关于变更公司名称的提案》、《公司章程修正案》。

根据2010年度股东大会决议,我

公司现委托山东省产权登记有限责任公司办理分红工作,具体事宜公告如下:

(一)分红对象:截止到2011年5月31日登记在册的本公司股东。

(二)分红方案:向全体股东每10股派发红利1.3元(含税)。

(三)分红地点、时间:
1.2011年6月16日—2011年6月21日在泰安市升平街37号齐鲁证券泰安升平街营业部办理(周六、周日正常办理)。

2.2011年6月27日—2011年12月31日在山东产权登记有限责任公司(地址:济南市泺源大街173号)办理。

(四)需持证件:
1.股东本人身份证件原件、山东产权登记公司账户卡(IC卡)或持股证明(如:股权确认书或原产权交易所产权账户卡);属于代办的,除携带以上材

料外还需同时携带代办人的身份证件原件。

2.法人股东需携带山东产权登记公司账户卡(IC卡)或持股证明、法人营业执照复印件(盖单位公章)、法人授权委托书,经办人身身份证件原件。

(五)注意事项:

1.持有“泰山酿酒”原始股权证或托管卡的股东,请先办理股东持股证明手续后,方可办理后续领取红利手续;

2.丢失山东产权登记公司账户卡(IC卡)或股权确认书的股东,请先办理挂失手续;

3.丢失身份证件的股东,请先到户籍所在地公安机关开具户籍证明后领取红利;

4.身份证件号码发生改变的(身份证件号码正常升位除外),除了需要当事人的新身份证件原件外,还需要提交当

事人户口所在地派出所开具的“公民身份证号码更正证明”。

5.咨询电话:

山东泰山生力源集团股份有限公司0538-8615053/8628232
山东产权登记有限责任公司0531-86931114

请各位股东相互转告,逾期不领取者,待下次分红时领取。

二、关于变更公司名称的公告

根据本次股东大会决议,经省、市工商行政管理局和国家工商总局批准,公司将名称由“山东泰山生力源集团股份有限公司”变更为“泰山酒业集团股份有限公司”。1997年,公司出于多元化发展的需要,更名为“山东泰山生力源集团股份有限公司”,但随着主营业务——泰山特曲、泰山五岳独尊等“泰山牌”系列白酒在全国市场的不断扩大,企业名称与

产品、品牌名称不相符的问题越来越突出,成为宣传和市场推广的一个瓶颈,出于进一步做大全国市场和加快发展的需要,为了让消费者更好地识别、提高“泰山牌”白酒的知名度和美誉度,企业研究决定,把公司名称改成“泰山酒业集团股份有限公司”。

公司名称变更后,一方面从新名称上能直接体现出公司的主业,从而使公司名称与泰山特曲、泰山五岳独尊等产品、品牌名称直接关联起来,更便于社会各界和广大消费者进行识别;另一方面,新公司名称不带“山东”二字,由省级上升为国家级,更有利于企业加快全国化的步伐,促进企业进一步做强做大。

特此公告。

山东泰山生力源集团股份有限公司董事会
二〇一一年五月二十六日